

Красная ИСКРА

Газета
основана
5 апреля
1919 года

Еженедельник

11 апреля 2019 года

№ 15 (16575)

Боровичи

● К 250-ЛЕТИЮ БОРОВИЧЕЙ



ВЫБИРАЕМ ЛОГОТИП ГОРОДА

Боровичи готовятся отметить 250-летие. По этому поводу администрация района объявила конкурс на лучший логотип. Из предложенных горожанами сорока четырёх вариантов конкурсная комиссия выбрала девять.

Авторы самых интересных вариантов логотипов люди разного возраста — от 18 до 59 лет. С выходом в финальный отбор можно поздравить Марию Домашкевич, Бориса Борисова, Полину Коблову, Алексея Кехтера, Софью Павлову и Германа Смирнова.

С 1 по 20 мая в интернете пройдёт голосование, в результате которого жители выберут наиболее понравившийся вариант. Автор логотипа-победителя будет объявлен в День города — 25 мая 2019 года.

Логотип предполагается использовать при подготовке печатных изданий, рекламных материалов, оформления мероприятий, посвящённых празднованию юбилея города Боровичи, наряду с официальным символом (гербом) города.

Всех боровичан приглашают принять активное участие в голосовании!



● ОБРАЗОВАНИЕ

МОЛОДЫЕ ПРОФЕССИОНАЛЫ НА ПУТИ К ФИНАЛУ

С 9 по 20 апреля в Великом Новгороде будут проходить отборочные соревнования на право выхода в финал VII Национального чемпионата «Молодые профессионалы» (Worldskills Russia).

Более двухсот участников из 60 регионов России будут состязаться в четырех компетенциях: «Администрирование отеля», «Ветеринария», «Организация экскурсионных услуг», «Туризм».

В настоящее время отборочные туры национального чемпионата проходят также в Тольятти, Кемерово, Павловском Посаде, Ульяновске, Ярославле, Якутске и других городах России. Нашу область в различных компетенциях представляют и боровичские студенты — из техникума строительства и общественного питания, педагогического и автомобильно-дорожного колледжей, техникума строительной индустрии и экономики: Алексей Юдин

(«Кирпичная кладка»), Артур Стрельников («Электромонтаж»), Иван Дмитриев и юниор Семён Алефир («Ремонт и обслуживание легковых автомобилей»), Андрей Тон («Ремонт грузовых автомобилей»), Анна Аганцева и Кирилл Ефимов («Геодезия»), Светлана Прокофьева и юниор Валерия Ганган («Дошкольное воспитание»), Ирина Матвеева и юниор Валерия Серебрякова («Преподавание в младших классах»), Юлия Васильева и юниор Виктория Екимова («Физическая культура, спорт и фитнес»), Константин Русаков и юниор Анастасия Николаева («Графический дизайн»).

И еще одна новость из области образования. В Боровичском

педагогическом колледже, который является площадкой для проведения регионального этапа соревнований «Молодые профессионалы», открылся центр компетенций по дошкольному образованию. В соответствии с требованиями состязаний здесь появились современная техника, компьютеры и 3D-принтеры. Модернизация материально-технической базы стала возможна, благодаря выигранному в прошлом году гранту; федеральная субсидия в размере 23,9 миллиона рублей выделена колледжу в рамках государственной программы «Развитие образования». База центра будет также использоваться для повышения квалификации педагогических работников; в нем имеются обучающие игровые мастерские для детей, оснащённые современным интерактивным оборудованием.

Светлана ИВАНОВА.

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

Газификация

В Боровичском районе идёт строительство новых газопроводов.

Согласно программе развития газоснабжения и газификации области в этом году планируется построить газопровод по д. Коегоща. Подключение будет производиться от межпоселкового магистрального газопровода «Боровичи — Любытино — Неболчи». Будет закончена газификация д. Тини. В прошлом году там построен основной участок распределительного газопровода протяжённостью 3 километра, осталось выполнить врезку в существующий газопровод и проложить участок высокого давления длиной около 30 метров, плюс — установить газораспределительный шкафной пункт для понижения давления газа и стабильной его подачи потребителям. Прокладка газопровода от магистральной сети к до-

мам (врезка и прокладывание газовой трубы как от магистрали до дома, так и внутри него, при необходимости, установка газового оборудования) будет производиться за счёт собственных средств жителей.

Также в этом году планируется выполнить проектные работы по строительству межпоселкового газопровода от п. Волгино до д. Березник, с. Кончанско-Суворовское, д. Спасово Боровичского района с установкой газораспределительных шкафных пунктов. К слову, этот газопровод пройдёт и около населённых пунктов соседнего Хвойнинского района. Общая его протяжённость — 72,3 километра. Строительство газопровода намечено на 2020-й год.

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

Весенний призыв

1 апреля начался весенний призыв граждан на военную службу. Призыву подлежат мужчины в возрасте от 18 до 27 лет, не имеющие права на отсрочку.

В этом году вступает в силу подписанный 18 марта 2019 года Президентом Владимиром Путиным закон о дополнительной отсрочке для учащихся по программе среднего профобразования и магистратуры.

В рамках весеннего призыва 2019 года на службу должны отправиться 670 новгородцев. Об этом сообщил заместитель руководителя администрации губернатора Новгородской области Игорь Верходанов на инструкторско-методическом сборе, посвящённом началу весеннего призыва граждан на военную службу.

Военным комиссариатом города Боровичи, Боровичского, Мошенского и Хвойнинского районов планируется призвать на

военную службу 106 человек, которые будут проходить службу в частях Западного округа.

Заместитель губернатора Игорь Верходанов отметил, что задание по осеннему призыву в 2018 году было выполнено Новгородской областью полностью. Тогда в армию ушли 496 жителей области, при этом не справились с задачей по призыву Великий Новгород и Старорусский район (134 человека при норме 171 в Великом Новгороде и 20 при норме 33 в Старой Руссе). Дефицит призывного ресурса в прошлом году был восполнен благодаря активной работе других районов.

Весенний призыв продлится до 15 июля.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● АКТУАЛЬНО

НАЧАЛСЯ ПОЖАРООПАСНЫЙ ПЕРИОД

С приходом весны на территории Боровичского района стремительно растёт число неконтролируемых травяных палов и пожаров от них.

Неразумная традиция поджигать сухую траву незаконна и опасна, она угрожает здоровью и жизни людей, горят леса и торфяники, погибают птицы и животные, разрушается экосистема, сгорают дома и хозяйственные постройки.

Ежегодно в весенне-летний период подразделения пожарной охраны сотни раз выезжают на тушение сухой травы, при этом нередко оставляя социально значимые объекты без прикрытия.

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы по Боровичскому и Любытинскому районам напоминает всем гражданам: — уберите сухую траву и мусор вокруг дома, но ни в коем случае не методом сжигания;

— не оставляйте в местах отдыха непотушенные костры, спички, окурки;

— место сжигания мусора должно располагаться не ближе 50 метров от зданий и сооружений, 100 метров — от лесных массивов, территория вокруг должна быть очищена от сухой растительности в радиусе не менее 10 метров. Сжигайте мусор исключительно в безветренную погоду.

Если случился пожар, и вы не можете потушить его своими силами, как можно быстрее сообщите о нем по телефону службы спасения «01», с мобильного — «101».

Предупредите своих детей о недопустимости сжигания сухой травы!

Помните! Пожар легче предупредить, чем потушить!

При Боровичской епархии, в Свято-Духовом монастыре, уже три года работает Духовно-просветительский центр. В уютных комнатах двухэтажного здания, построенного в 2016 году по федеральной целевой программе этнокультурного развития, в кружках и студиях занимаются дети и взрослые. Здесь действуют молодёжное объединение, студии лоскутного и золотого шитья, бисероплетения, вязания, изготовления старинных русских кукол... Сегодня наш рассказ о театральной студии Елены ШИЛОВОЙ.

Возвращённая радость

Елена Борисовна — профессиональный постановщик, закончила в 1982 году режиссёрское отделение Ленинградского института культуры им. Крупской. Много лет работала в школе, где вела студию «Бревис», руководила Театром юного зрителя при ДНТ, сейчас возглавляет театральную студию «Радость» Духовно-просветительского центра. Её спектакли о юности игумении Таисии «Девочки», «Сказка о рыбаке и рыбке» по Пушкину полюбились многим...

— Я стараюсь воспитать не столько актёра, владеющего техникой «лицедейства», сколько культурного человека, — рассказывает Елена Борисовна. — Работа актёра над собой, по Станиславскому, это выработка правильной речи, манер поведения, знание изобразительного, хореографического искусств, музыки, всех сродников театра. Но всё покрывает «красота души человеческой» — духовная составляющая! Христианские ценности, на мой взгляд, основа развития личности при занятии театральным делом. Есть опасность тщеславия у юных актёров. Восторги после спектакля, похвалы родителей, учителей, друзей — всё это соблазн, против которого есть средство: нужно помнить, что театр создан не для самолюбования, а для служения людям. Эти принципы, надеюсь, останутся в моих учениках на всю жизнь.

Недавно дети с увлечением исполняли роли в постановке «Потерянная радость» по пьесе Марии Блинской. «Отдай мне



Елена Шилова со своими студийцами

одно из своих чувств, — предлагает волшебник девочке из бедной семьи, — совсем маленькое, и получишь всё, что хочешь». Согласившись, она сразу получает кучу пятёрок, самое красивое платье, мешок денег, теряет лишь одно — радость. Чувство это оказывается главнее всего, и возвращается оно только когда героиня раздаёт богатство нуждающимся.

В пьесе «Красношейка» из цикла «Легенды о Христе» Сельмы Лагерлёф (автор «Нильса и диких гусей»), работа над которой сейчас идёт полным ходом, юные актёры исполняют роли птичек в раю: каждая получает имя по своей красоте. Не соответствует

своему имени только одна суренья птичка, вызывающая насмешки. Но во время страшного распятия Спасителя она бросается вытаскивать впившиеся в тело иглы тернового венца, облегчая страдания и, обогрившись каплями святой крови, становится настоящей красношейкой...

В студии «Радость» занятия бесплатные, вход на спектакли свободный. Дружно и своими руками создают здесь и декорации, и костюмы, и даже программки — родители или добровольные помощники. Елена Борисовна считает, что бескорыстное общее дело очень полезно для воспитания души.

Константин ЯКОВЛЕВ.

● БЕРЕГИТЕ ДЕТЕЙ

ВЕРБУЮТ ЗАКЛАДЧИКОВ

За I квартал сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков боровичской полиции привлечено к уголовной ответственности четверо подростков 16-17 лет, занимавшихся закладкой наркотических средств на территории города и района.

Предложение заработать легко и просто ребята получили через социальную сеть «ВКонтакте». Выглядит это примерно так: вежливый женский голос информирует о поиске сотрудников без опыта работы, в возрасте старше 16 лет, для «бесконтактной доставки курительных смесей-миксов». Не скрывая, что деятельность незаконна, «работодатель»

обещает максимальную безопасность, отсутствие личных встреч. Работа заключается в размещении товара с подробным описанием места его закладки.

Подростки согласились, не задумываясь, что за сбыт наркотиков российским законодательством предусмотрен срок от 10 до 20 лет колонии. На предложение стать наркодилером в соц-

сети может натолкнуться любой школьник: тексты или аудиозаписи рассылаются массово.

МО МВД России «Боровичский» убедительно просит родителей объяснить своим подрастающим детям, что такая деятельность может привести их за решётку.

Если для родителей ребёнок всегда остаётся ребёнком, то для закона — это граждане, обязанные отвечать за свои действия.

В случае установления факта склонения ваших детей к противоправной деятельности немедленно обращайтесь в правоохранительные органы по телефонам: 02 или 8(81664) 4-20-52.

● НАШИ КОРНИ

Духовная связь времён

В настоящее время можно найти сведения о своих далёких предках в отделах ЗАГС, в городском или областном архивах.

Семья Полевиковых не только восстановила памятный крест своему прадедушке на кладбище в селе Минцы Хвойнинского района, но и нашла подробные сведения о нём. Иван Васильевич Полевилов был известным и уважаемым человеком в Боровичском

крае. Знатный охотник и ремесленник торговал изделиями народного промысла в Петербурге, оказывал благотворительную помощь многим нуждающимся.

Его правнуки тоже известны в Боровичах. Сегодня Михаил Петрович возглавляет литобъе-

динение, а Андрей Петрович ведёт большую краеведческую работу. Недавно по его инициативе и группы прихожан Боровичского Успенского собора был водружён памятный крест на святом источнике в деревне Заречной.

Краеведческая работа открывает нам историческое прошлое, восстанавливает духовную связь времён.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● В КОРИДОРАХ ВЛАСТИ

СОСТОЯНИЕ

ДОРОГ И ВОДОПРОВОДА

На заседании постоянных комиссий Думы района депутаты уделили внимание ремонту городских и районных дорог и обеспечению населения качественной питьевой водой.

Директор МКУ «Служба заказчика Боровичского муниципального района» Константин Сератинский рассказал, что первоначально на ремонт дорог предусматривалось 18 467 800 рублей. На эти средства было запланировано содержание автодорог местного значения по трём направлениям и моста через реку Мсту у деревни Бобровик, капитальный ремонт моста через реку Быстрицу на автодороге Коровкино — Сушеревка и ремонт дороги между деревнями Сорокино и Рябиновка.

В связи с объявленным губернатором Новгородской области приоритетным проектом «Дорога к дому» и выделением областной субсидии (12 144 000 рублей) планы подкорректировали. Для участия в проекте обследовали и отобрали семь участков автомобильных дорог: от автодороги Крестцы — Окуловка — Боровичи до деревни Хоромы (513,765 тысячи рублей); между деревнями Иевково и Городок (1037,186 тысячи рублей); от автодороги Заречная — Нальцы — Низино до деревни Коршево (210,472 тысячи рублей); между деревнями Макарово и Павлушково (418,279 тысячи рублей); между деревнями Князево и Лудилово (55,267 тысячи рублей); Сорокино и Рябиновка (1574,098 тысячи рублей); от поселка Первое Мая до деревни Коремева (1029,171 тысячи рублей).

В декабре были заключены контракты на этот год: Валдайское и Сушиловское направления будет обслуживать ООО «Экосервис» (1 427 392,2 руб.). Перелучское и Починно-Сопкинское (1 577 375,48 руб.), Кончанско-Суворовское и Кировское (1 729 173,60 руб.) направления, а также работы по содержанию железобетонного автодорожного моста через реку Мсту (894 845,36 руб.) — ООО «Торгово-строительная компания «Великий Новгород».

Ямочный ремонт дорог начнётся в конце апреля, если позволят погодные условия. Срок его окончания — 30 июня. До 5

апреля должны быть обследованы все дороги, по которым возникли гарантийные обязательства, и получены от дорожных организаций письма с указанием сроков и объёмов выполнения гарантийных работ.

Ещё один жизненно важный вопрос — выполнение муниципальной программы по обеспечению населения качественной питьевой водой и очистке сточных вод — осветила заместитель заведующего отделом жилищно-коммунального, дорожного хозяйства, транспорта и охраны окружающей среды Оксана Яровикова. Она отметила, что в прошлом году произведён монтаж станций обезжелезивания и очистки питьевой воды в населённых пунктах Сушиловского, Травковского, Опеченского, Волокского сельских поселений на общую сумму 2986827,7 руб. Выполнен монтаж реагентной системы обезжелезивания в школах № 4, 9, 8, 11 и детских садах № 12, 6, 30, 14, 15, 19 на сумму 357000 рублей. Произведён капитальный ремонт трех транзитных водопроводных дюкеров через реку Мсту, разработаны проекты обустройства зон санитарной охраны источников питьевого водоснабжения по городу и району, выполнены ремонт и строительство восьми хозяйственно-бытовых колодцев в Волокском, Сушанском, Сушиловском, Перёдском, Травковском сельских поселениях и в п. Шахтёрский.

В этом году планируется капитальный ремонт водопроводной сети от водовода вдоль забора МУП «Боровичский водоканал» на дукер через р. Мста и водопроводной сети по ул. Новоселицкой. Проведённое обследование выявило стопроцентный износ водопроводных сетей, на ремонт которых требуется более двух миллионов рублей. Также в планах проектирование второй нитки «Бабино», работы по проектированию резервного водовода стоимостью 3 миллиона рублей.

Светлана ИВАНОВА.

РАССЕЛЕНИЕ

ИЗ АВАРИЙНОГО ЖИЛЬЯ

По сообщению министра строительства и жилищно-коммунального хозяйства региона Ирины Николаевой на расселение в Новгородской области будет направлено 2,2 млрд. рублей. Из них 97 процентов — деньги Фонда содействия реформированию ЖКХ, остальные средства — областного бюджета.

Расселение будет проходить в рамках федерального проекта «Устойчивое сокращение непригодного для проживания жилищного фонда», входящего в состав национального проекта «Жилье и городская среда». В новом документе четко прописаны требования к домам и жилым помещениям, в которые будут переселять людей. Дома теперь не могут быть ни каркасными, ни деревянными — только каменными или кирпичными. Жилое помещение должно иметь санузел с душем или ванной, локальную или централизованную систему водоснабжения и водоснабжения. Важно, что теперь при строительстве дома для расселения аварийного жилья должен быть

подготовлен проект объекта и пройдена государственная экспертиза. Ранее этого не требовалось. Власти могут переселять граждан в специально построенные дома, а также приобрести жильё на первичном или вторичном рынках.

Как сообщила заведующая отделом по учёту и распределению жилой площади администрации Боровичского района Ирина Тюшина, в проект программы на 2019-2024 годы вошёл 30 многоквартирных домов Боровичей и района площадью 9731,48 кв. м, где проживает 457 человек. В 2019 году планируется расселить 5 домов площадью 814,43 кв. метра. Новое жильё получат 27 человек.

● ПОРТРЕТ В ИНТЕРЬЕРЕ

Маникюр как искусство

Искуснейшие крохотные изображения на ногтях так и подмывает назвать искусством художественной миниатюры...

Ольга Арсланова окончила художественную школу в станице Коневской Краснодарского края, в Боровичи она переехала в 1997 году, всегда мечтала использовать навыки рисования в будущей профессии. Изучив азы классического маникюра и педикюра и профессию парикмахера в Боровичском агропромышленном техникуме, она стала мастером ногтевого сервиса, увлеклась художественной росписью ногтей. За девять лет сменила несколько мест работы, а недавно вместе с приятельницами они открыли собственный салон красоты.

Мастер рассказывает, что за последнее время популярность

маникюра выросла благодаря применению современной аппаратной техники и новых материалов для обработки ногтей, позволяющей запечатывать на них сложные изображения. Смеётся, что большинство её клиенток идут ради маникюра буквально на всё: отпрашиваются с работы, откладывают отпуск, даже ночью приходят, если надо.

Ольга никогда не повторяет рисунок на ногтях, считает, что нейл-дизайн, как платье женщины, подчёркивает её уникальность и неповторимость.

Боровичанка уверена, утомлённость профессией — верный знак того, что пора повышать квалификацию. Она ежегодно участвует в



профессиональных курсах «Paris nail» в Санкт-Петербурге. Может быть, поэтому у неё всегда много работы — и в праздники, и в выходные. У Ольги большая семья — муж и трое детей, но она научилась совмещать заботу о близких с тягой к искусству!

Валерия АРСЕНТЬЕВА.

● МОЛОДО НЕ ЗЕЛЕНО

Время возможностей

В Боровичах начала действовать новая молодежная программа

Ты хочешь помочь тем, кто оказался в трудной ситуации? Ты хочешь раскрыть свои таланты в музыке, литературе, актёрском мастерстве? Ты хочешь подзаработать летом в стройотрядах, но не знаешь, куда обратиться? Тогда тебе сюда, в областную органи-

зацию «Время возможностей!» В Новгородской области впервые началась реализация молодёжной программы «Время возможностей», под которую выделены достаточно большие деньги. Руководители Новгородского Союза молодёжи, Российского Красного Креста,

бойцы Юнармии и строительных отрядов ездят в районы области и разъясняют условия и преимущества нового проекта.

В Боровичах встречи с молодёжными лидерами состоялись на двух площадках: в Доме молодёжи и в техникуме строительной индустрии и экономики. Речь шла о добровольческих объединениях и об участии в конкурсах Фонда президентских грантов, о том, как написать заявление, как собрать вокруг себя друзей, как получить деньги — самые важные разъяснения.

На встречу в техникум строительной индустрии и экономики пришли 300 школьников и студентов; встречи продолжатся в конце апреля.

Новый областной проект создан для молодёжи в возрасте от 14 до 24 лет, для вовлечения её в социальную практику, создание и развитие лидерских команд.

В Доме молодёжи прошёл семинар, организованный представителями Российского Красного Креста. Боровичские волонтеры учились оказывать первую медицинскую помощь во время массовых городских мероприятий.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.



В техникуме строительной индустрии и экономики

● ЖИВАЯ КЛАССИКА

«Пошла я, между прочим, в погреб...»

В детской библиотеке на улице Подбельского, 47 прошёл городской этап Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика».

Двадцать школьников из разных школ города и района читали вслух прозу из произведений российских и зарубежных писателей.

Победителями стали Денис Максимов (1 школа), Виктория Игнатъева (2 школа), Илья Олейни-

ков (Опеченский Посад).

Виктория Игнатъева читала рассказ «Тётка Марья рассказала» Михаила Зощенко. Повествование начиналось со слов: «Пошла я, между прочим, в погреб. Взяла, конечно, горшок с молоком в левую руку и иду себе...». Виктория

с первой строки точно вошла в образ и поймала нужную интонацию. Илья Олейников выбрал «Красный цветок» Всеволода Гаршина — сложную вещь, но прекрасно справился с трудной задачей. Наконец, Денис Максимов тоже прочитал Михаила Зощенко, выбрав рассказ «На живца».

5 апреля в Великом Новгороде прошёл областной финал. Наши ребята в тройку лучших не попали.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● ДЛЯ ТЕХ, КОМУ ЗА...

«Серебряный возраст»

Начались зональные этапы областной спартакиады среди людей старшего поколения.

Первую спартакиаду «Серебряный возраст» в Великом Новгороде открыл заместитель председателя правительства Новгородской области Юрий Бобрышев. Приветственное слово вышло по-дружески тёплым: среди участников и судей оказались давние товарищи Бобрышева по спортивным баталиям. (Юрий Иванович в 1978-м году выполнил разряд кандидата в мастера спорта по настольному теннису).

Спартакиада «Серебряный возраст» в Новгородской области проводится уже восемь лет. А в 2018 году этот проект был надлежащим образом оформлен и признан на высоком уровне — получил поддержку Фонда президентских грантов. Поддержку, прямо скажем, ощутимую. На средства гранта приобрели необходимый для тренировок спортивный инвентарь, футболки и бейсболки для районных команд на сумму более миллиона рублей. Закупили и изготовили наградные дипломы, медали и кубки.

Вторая и третья зональные спартакиады пройдут в Боровичах и Старой Руссе. Победители состязаний примут участие в финале, который намечен на октябрь.

Михаил ВАСИЛЬЕВ.

● СПОРТИВНАЯ ПАНОРАМА

ВОЛЕЙБОЛ. В Валдае прошёл чемпионат области среди мужских команд. Участие приняли шесть коллективов. Сборная Боровичей заняла второе место.

В Боровичах завершились игры в зачёт городской школьной спартакиады. У юношей победила 11-я школа, у девушек лучшей была 7-я школа.

В ФОК «Олимп» состоялась товарищеские встречи юношеской команды «Олимп» (мальчики 2006-2007 года рождения) с соперниками из Великого Новгорода и Старой Руссы. Боровичане выиграли у новгородцев со счётом 3:1 и уступили Старой Руссе — 2:3.

ПЛАВАНИЕ. В Великом Новгороде состоялось первенство области. Воспитанники ФОК «Олимп» завоевали две медали. Максим Царёв занял первое место, Карина Фролова — второе место.

ЛЫЖИ и ТРИАТЛОН. Сергей Царёв (сеть магазинов «Юлия») успешно выступает в различных соревнованиях за рубежом. Он занял третье место в «Евролоппет» в Германии на дистанции 32 километра в возрастной категории «50-55 лет». Всего участвовало более 2500 лыжников.

В минувшем сезоне Сергей Царёв занял в триатлоне на дистанциях «Полужелезного человека» пятое место в Польше, шестое место в Эстонии, был 10-м в Турции.

МИНИ-ФУТБОЛ. В Великом Новгороде прошли областные соревнования «Будущее зависит от тебя» среди команд детских домов и школ-интернатов.

Победила Боровичская адаптированная школа №1, серебро у новгородцев, бронза у Шимска. Наши земляки удостоились призов и в отдельных номинациях: лучшим вратарём был признан Владимир Ильин, лучшим бомбардиром стал Даниил Иванов.

Теперь юные футболисты готовятся к всероссийскому финалу.

ФЕСТИВАЛЬ ГТО. В Великом Новгороде прошёл региональный фестиваль с участием всех районов. Боровичи заняли первое место.

На стадионе «Волна» прошли соревнования по сдаче норм ГТО среди семейных команд. Первое место заняла семья Колесниковых, за ними расположились семьи Григорьевых, Кольцовых, Кругловых.

Рубрику ведёт Михаил ВАСИЛЬЕВ.



Победители фестиваля ГТО — семья Колесниковых: папа Александр, дочь Екатерина (4 школа), мама Ольга, бабушка Наталья Верстакова